ALUMNI FEEDBACK SUMMARY

Year of Admission

60

43 (28.9%) 43 (28.9%)

40

0,
20 16 (10.7%) 18(12.1%)

13

(8.7%) 2 (1.3%)

217 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2019 2020

Course

@ B.Com (Hons)

@ B.A. (Hons) Economics
@ M.Com

@® M.A. Economics

@ Post Graduate Diploma in Global
Business Operations

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni

® Yes
® No




In what way you would like to contribute towards the development of the College

Guest Lectures/Knowledge... 81 (54.7%)
Placements/Internships
Industry Academia Interface...
Financial Assistance in term... 15 (10.1%)
None

Participating and mentoring

As of now, | am a student so...
Helping in reshaping the coll...
Career information for pursui...
Motivational Lectures On Lif...
Career Mentorship for SRC...
Always open for any contrib...
At present none, but once |...
Any junior can connect to m...
Organize cultural and sports...
Finance assistance and othe...
But I don't think 7months of...
Research development
Engaging the college more...

47 (31.8%)
38 (25.7%)

40 (27%)

How do you rate your overall experience in the College

@ Excellent
@ Very Good
@ Satisfactory
@® Poor

@ Very Poor

100



Do you think that the syllabus and curriculum were up-to-date?

® Yes
® No
@ Maybe

Did you learn any skills/vocational courses in the college which have helped you in your career?

® Yes
® No
@ Maybe






